Sklejanie liczb

O/ Jas bawi sie liczbami w postaci binarnej. Wtadnie zaczat wypisywac po

kolei, bez odstepow, liczby naturalne w systemie dwojkowym zaczynajac
: od 0. Chtopca ciekawi teraz z ilu cyfr bedzie sie sktadat taki cigg, jesli
zakonczy wypisywanie na pewnej liczbie n.

W pierwszej linii liczba przypadkéw testowych t (t < 5-10°).

W kazdej z kolejnych t linii, jedna liczba catkowita n (0 < n < 1017) oznaczajaca liczbe, ktérej
binarna postac konczy cigg wypisywany przez Jasia.

Wyijscie
Dla kazdego przypadku testowego, w osobnej linii, wyznaczona dtugosc¢ ciggu.

Przyktad
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https://www.flickr.com/photos/75279887@N05/6914441342
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